5

	UBND HUYỆN CẦN GIUỘC
TRƯỜNG THCS TRƯƠNG VĂN BANG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:        /KH-THCSTVB
	TT.Cần Giuộc, ngày 16   tháng 6 năm 2025



KẾ HOẠCH
Tuyển sinh vào lớp 6 năm học 2025 - 2026

Căn cứ Thông tư số 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành chương trình giáo dục phổ thông;
Căn cứ Thông tư số 32/2020/TT-BGDĐT ngày 15/9/2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Điều lệ trường THCS, THPT và trường phổ thông có nhiều cấp học (gọi tắt là Điều lệ trường trung học);
Căn cứ Thông tư số 30/2024/TT-BGDĐT ngày 30/12/2024 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy chế tuyển sinh trung học cơ sở và tuyển sinh trung học phổ thông;
Căn cứ Kế hoạch số 718/KH-SGDĐT ngày 25/02/2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo Long An về việc Tuyển sinh vào các lớp đầu cấp của trường phổ thông năm học 2025 - 2026;
Căn cứ  Kế hoạch số 527/KH-PGDĐT ngày 25/03/2025 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Cần Giuộc về việc Tuyển sinh vào lớp 6 vào các trường có cấp Trung học cơ sở trên địa bàn huyện Cần Giuộc, năm học 2025 - 2026;
Trường THCS Trương Văn Bang xây dựng Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 6 năm học 2025 - 2026, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Tổ chức tuyển sinh đúng Quy chế, đảm bảo chính xác, công bằng, khách quan, hướng dẫn tuyển sinh đầy đủ, rõ ràng, công khai tạo thuận lợi cho học sinh và cha mẹ học sinh, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện ở các cấp học; duy trì và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục trung học cơ sở.
- Tiếp tục thực hiện các giải pháp nhằm tăng quy mô tuyển sinh, tăng chất lượng công tác tuyển sinh, tăng cường cơ sở vật chất, giảm số học sinh trái tuyến, giảm số học sinh trên một lớp, đảm bảo đủ chỗ cho học sinh.
- Đảm bảo đáp ứng nhu cầu học tập cho con em nhân dân, đặc biệt là con em gia đình chính sách, gia đình có hoàn cảnh khó khăn.
[bookmark: bookmark20][bookmark: bookmark21][bookmark: bookmark23][bookmark: bookmark24]- Tiếp tục thực hiện công tác tuyển sinh bằng hình thức trực tuyến kết hợp trực tiếp ở 100% đơn vị. Không  vận động, quyên góp và thu các khoản ngoài quy định khi tuyển sinh.
- Thực hiện nghiêm túc quy định về: Thời gian tuyển sinh, hồ sơ tuyển sinh, độ tuổi và sỉ số học sinh trên một lớp, tránh tình trạng quá tải học sinh trong mỗi lớp theo quy định Điều lệ trường trungn học
- Không nhận học sinh học trước tuổi (trừ trường hợp phát triển sớm về trí tuệ được cơ quan có thẩm quyền quyết định); không nhận học sinh trái tuyến ngoài địa bàn nếu chưa nhận đủ số lượng học sinh đúng tuyến theo chỉ tiêu phân bổ của UBND huyện; trường hợp nhận học sinh trái tuyến ngoài địa bàn sẽ do Ban chỉ đạo tuyển sinh huyện xét duyệt.
[bookmark: bookmark35][bookmark: bookmark43]	II. PHƯƠNG THỨC TUYỂN SINH:
[bookmark: bookmark61][bookmark: bookmark65]- Tuyển sinh vào lớp 6 theo hình thức xét tuyển, căn cứ trên kết quả công nhận hoàn thành chương trình Tiểu học và điểm kết quả cuối năm học lớp 5 ở 2 môn Tiếng Việt và Toán của trường Tiểu học Tân Kim, trường Tiểu học Nguyễn Thái Bình, trường Tiểu học Thị Trấn. Số học sinh hoàn thành chương trình tiểu học: 315 học sinh; số lớp 7; bình quân 45,0 hs/lớp
	- Tuyển sinh trực tuyến qua hệ thống qlgd.longan.edu.vn hoặc phụ huynh xem hướng dẫn đăng ký tại Website: http://thcstruongvanbangcg.edu.vn
- Trường tiểu học căn cứ danh sách của Ban chỉ đạo tuyển sinh huyện để chuyển hồ sơ học sinh lớp 5 sang trường trung học cơ sở theo quy định. Nếu phụ huynh có nhu cầu xin chuyển con em ngay sau khi vừa kết thúc năm học, trường Tiểu học có trách nhiệm thực hiện hồ sơ xin chuyển và hướng dẫn phụ huynh về nơi cư trú nộp hồ sơ tuyển sinh lớp 6 theo nguyện vọng của gia đình.
[bookmark: bookmark67]III. THỜI GIAN TUYỂN SINH
- Công tác tuyển sinh bắt đầu từ ngày 17/6/2024 và công bố kết quả vào ngày 17/7/2024.
- Thực hiện tuyển sinh lớp 6 theo từng đợt:
[bookmark: bookmark68][bookmark: bookmark69]	+ Tuyển sinh đợt 1: từ ngày 01/7/2025 đến ngày 15/7/2025. Nhà trường tiếp nhận hồ sơ học sinh trong danh sách phân tuyến của Ban Chỉ đạo tuyển sinh huyện.
[bookmark: bookmark72][bookmark: bookmark108][bookmark: bookmark116][bookmark: bookmark120]+ Tuyển sinh đợt 2: từ ngày 16/7/2025 đến ngày 31/7/2025: nhà trường tuyển sinh học sinh hoàn thành chương trình Tiểu học ở nơi khác có nhu cầu đăng ký nhập học lớp 6 ở các trường trên địa bàn huyện (do đang cư trú trên địa bàn huyện). Ban chỉ đạo tuyển sinh huyện căn cứ khả năng tiếp nhận của các trường để xét duyệt và phân tuyến nhằm đảm bảo quyền lợi học tập của tất cả học sinh.
IV. HỒ SƠ DỰ TUYỂN
- Phiếu đăng ký dự tuyển theo mẫu trên hệ thống phần mềm tuyển sinh trực tuyến.
- Bản sao Giấy khai sinh hợp lệ.
- Giấy xác nhận nơi cư trú (Mẫu C07)
- Giấy xác nhận chế độ ưu tiên, khuyến khích do cơ quan có thẩm quyền cấp (nếu có).
[bookmark: bookmark134][bookmark: bookmark135][bookmark: bookmark136]III.  PHÂN CÔNG THỰC HIỆN
Tham gia tập huấn công tác tuyển sinh và sử dụng phần mềm tuyển sinh do Phòng GD&ĐT tổ chức.
Giải đáp các thắc mắc của phụ huynh liên quan đến công tác tuyển sinh, chuyển trường, ... qua số điện thoại của Trường THCS Trương Văn Bang 0272.3874 600 hoặc 0272.3875.618
Xây dựng Kế hoạch công tác tuyển sinh năm học 2025- 2016 của nhà trường, phối hợp với Trường Tiểu học Tân Kim, trường Tiểu học Nguyễn Thái Bình, trường Tiểu học Thị Trấn để thực hiện và tuyên truyền công tác tuyển sinh.
[bookmark: bookmark139][bookmark: bookmark163][bookmark: bookmark167]Trên đây là Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 6 năm học 2025 - 2026, của Trường THCS Trương Văn Bang ./.
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